

Officiella notiser

Finansdepartementet

K. M:t har förordnat
dels tf rättschefen i finansdepartementet, departementsrådet i Cr 2 därstädes, kanslirådet i Bo 5 över stat i civildepartementet *Claes Hampus Henrik Edgardh* att tills vidare vara expeditionschef i finansdepartementet,
dels ock departementssekreteraren i Ae 30 i finansdepartementet, kammarskrivaren i Ao 15 på övergångsstat hos tullverket *Gustav Bertil Lund* att tills vidare vara departementssekreterare i Br 6 i finansdepartementet.

Regeringsrätten

K. M:t har förordnat
dels regeringsrådet *Nils Erland Mårten Lorichs* att vara ordförande i regeringsrätten,
dels ock regeringsråden *Sture Einar Jarnerup*, *Hans Kurt Hugo Holmgren* och *Anders Olof Richard Hegrelius* till ordförande på avdelning i regeringsrätten.
Vidare har K. M:t förordnat byråchefen i Svea hovrätt *Jean Christer Michaël af Winklerfelt* att vara kanslichef i regeringsrätten.

Kammarrätten

K. M: t har till lagmän i kammarrätten i Stockholm utnämnt kammarrättsråden *Nils Gustaf Lindquist*, *Tage Roland Boström*, *Carl Georg Blomquist*, *Hans Eugen Boalt*, *Per Hans Gustaf Ludvig Edsberg*, *Bo Gustaf Mauritz Lagergren*, *Bo Hjalmar Vilhelm Brunéus Tideström* och *Sven Åke Granlund* samt länsrådet i Co 3 hos länsstyrelsen i Västerbottens län *Bengt Lindeberg*.

Vidare har K. M:t till lagmän i Göteborg utnämnt länsrådet i Co 3 hos länsstyrelsen i Värmlands län *Stefan Victor Alexandersson Dryselius*, kammarrättsrådet *Sten Fredrik von Otter*, kammarrättsrådet *Ernst Per Göran Eklund*, sekreteraren hos riksdagens socialförsäkringsutskott, assessorn i hovrätten över Skåne och Blekinge *Leif Ekberg* och kanslirådet i justitiedepartementet, avdelningsdirektören hos rikspolisstyrelsen *Vilhelm Arnold Joelsson*.

K. M:t har vidare utnämnt och förflyttat kammarrättsrådet *Per Johan Yngve Gisser* till en tjänst som kammarrättsråd i Co 1 i kammarrätten i Göteborg samt utnämnt regeringsrättssekreteraren *Curt Gillis Weidling* att vara kammarrättsråd i Co 1 i kammarrätten i Göteborg.

Slutligen har K. M:t förordnat
dels assessorerna i hovrätten för Västra Sverige *Bengt Fredrik Martin Elmgren-Warberg* och *Alf Weine Bertil Jarnevall* att bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsråd i Co 1 i kammarrätten i Göteborg,

dels kammarrättsfiskalen *Bengt Einar Monell* att vara assessor i kammarrätten i Göteborg,

dels ock regeringsrättssekreteraren i civildepartementet *Olov Ruben Mattson* att tills vidare vara adjungerad ledamot i kammarrätten i Stockholm.

Länsstyrelserna

K. M:t har förordnat ledamoten av riksdagen, direktören *Yngve Holmberg* att vara landshövding och chef för länsstyrelsen i Hallands län.

K. M:t har vidare meddelat följande utnämningar och förordnanden hos länsstyrelsen i Stockholms län.

Förste länsassessor i Co 1 samt ordförande i länskatterätt och länsrätt förste länsassessor i Bo 6 på övergångsstat *Nils Sone Ansgar Lindgren*, förste länsassessor i Bo 6 på övergångsstat *Sven Emanuel Ljungström* och förste länsassessor i Bo 7 samt ordföranden i länskatterätten och länsrätten *Alva Cecilia Mandal-Ericson*.

Förste länsassessor i Ce 1

förste länsassessor i Bo 7 på övergångsstat *Gustaf Olof Ljungström*.

Förste länsassessor i Bo 7 samt ordförande i länskatterätt och länsrätt länsassessor i Ao 30 på övergångsstat *Christian Per-Ake Herrström*.

Förste länsassessor i Be 7

adjungerade ledamoten i kammarrätten, regeringsrättssekreteraren i Be 6 i civildepartementet, länsassessor i Ao 30 på övergångsstat *Bengt Stjern Dahl*.

Vidare har K. M:t förordnat

dels tf taxeringsdirektören i Be 7, taxeringsintendenten i Be 5 och i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västmanlands län *Hans Ivar Hallström* att tills vidare under den tid, förste taxeringsintendenten i Co 1 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Kalmar län *Carl-Henrik Tham* är tjänstledig för att biträda riksskatteverket med visst utredningsarbete, inneha långtidsvikariat på taxeringsdirektörs-tjänsten i Be 7 hos länsstyrelsen i Kalmar län,

dels länsassessor i Ae 28 och i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Norrbottens län *John Erik Hallin* att tills vidare vara uppborrdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels fögderisekreteraren i Ae 24 i Uppsala fögderi *Lars-Göran Bergling* att tills vidare vara byrådirektör i Ae 27 hos länsstyrelsen i Uppsala län,

dels adjungerade ledamoten i kammarrätten, länsassessor i Be 6 hos länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län, länsassessor i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Jönköpings län *Hans Erik Lennart Sjöberg* att tills vidare under den tid, förste länsassessor i Co 1 hos länsstyrelsen i Uppsala län samt ordföranden i länskatterätten och länsrätten i Uppsala län *Bo Blomquist* innehar förordnande som länsråd i Ce 3 hos länsstyrelsen i Uppsala län, inneha långtidsvikariat på dennes tjänst som förste länsassessor i Co 1 hos länsstyrelsen i sistnämnda län samt ordförande i länskatterätten och länsrätten i länet,

dels länsassessorn i Bg 5 hos länsstyrelsen i Västerbottens län, länsassessorn i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västmanlands län *Hans Göran Folkesson* att vara förste länsassessor i Co 1 hos länsstyrelsen i Västerbottens län samt ordförande i länskskatterätten och länsrätten i sistnämnda län,

dels byrådirektören i Ae 27, förste byråinspektören i Ao 23 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Jämtlands län *Bengt Axel Andersson* att tills vidare vara byrådirektör i Ae 29 hos länsstyrelsen i samma län,

dels ock länsassessorn i Ae 28, byrådirektören i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västerbottens län *Lars Lennart Lindblad* att tills vidare vara uppbördsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län.

Uppbördsväsendet

K. M:t har utnämnt fögderidirektören i Helsingborgs fögderi *Gunnar Torbjörn Vester* att vara fögderidirektör i Malmö fögderi.

Häradsskrivarna

K. M:t har utnämnt

dels förste fögderisekreteraren i Ae 26 i Halmstads fögderi, häradsskrivaren i Ao 24 på övergångsstat *Thorsten Sven Uno Hengård* att vara häradsskrivare i Falkenbergs fögderi,

dels ock förste byråinspektören i Ae 24, länsassistenten i Ao 21 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Skaraborgs län *Sven Erik Sarvik* att vara häradsskrivare i Skara fögderi.

Nya utredningar

Finansministern har tillkallat rättschefen i finansdepartementet *Kurt Malmgren*, departementssekreteraren i inrikesdepartementet *Hans Almgren* och bankdirektören i riksbanken *Kurt Eklöf* som sakkunniga med uppdrag att verkställa översyn av den kreditpolitiska beredskapslagstiftningen. Rättschefen Kurt Malmgren har utsetts att vara ordförande.

Vidare har finansministern tillkallat ledamoten av riksdagen *Arne Pettersson* som sakkunnig med uppdrag att verkställa en översyn av gällande beskattningsregler rörande ideella föreningar.

Finansministern har även tillkallat ledamöterna av riksdagen *Sven Ekström*, *Nils Carlshamre*, *Mary Holmquist*, *Knut Johansson* och *Stig Josefson*, direktören i Svenska kommunförbundet *Sven Järdler*, ledamöterna av riksdagen *Valter Kristenson* och *Sigvard Larsson*, förbundsdirektören i Svenska landstingsförbundet *Bengt Olsson* samt kanslirådet i finansdepartementet *Carl Johan Åberg* som sakkunniga med uppdrag att utreda kommunernas ekonomi. Ledamoten av riksdagen *Sven Ekström* har utsetts att vara ordförande.

HÖGRE SKATTERÄTTLIG KURS

Konsortiet för anordnande av skatterättskurser fullföljer i vår och höst sin fortbildningsverksamhet på akademisk nivå. Kursen hålles på dagtid och börjar på Stockholms handelskammare den 2 maj. Våromgången avslutas den 19 maj (efter en veckas kursuppehåll). Höstomgången pågår mellan den 9 och 26 oktober (uppehåll 15–22 oktober).

Ur schemat: skattesystemet, inkomstkällorna, speciellt rörelse; koncern, förmögenhet, familjebolag, arv, gåva, generationsskiftesplanering, internationell beskattning, associationsrätt. Skatteprocessen ägnas stort utrymme. Endast systematiska och aktuella fördjupningsaspekter behandlas.

Undervisningen: praktikfall, seminarier och föreläsningar.

Lärare: universitetsprofessorer och docenter, organisationernas skattespecialister samt myndighets- och departementsrepresentanter.

Kursdeltagare: god teoretisk och praktisk bakgrund erfordras. Ekonomichefer, advokater, revisorer, bankmän och andra skatterådgivare brukar vanligen utgöra en stor del av deltagarna. Kursdiplom utfärdas för dem som genomgått kursen och deltagit i proven.

Kursledning och upplysningar: Konsortiet för anordnande av skatterättskurser, (Medborgarskolan, Sparbankernas redovisningstjänst [SRT] och Svenska revisorsamfundet).

Konsortiets sekreterare, civilekonom Olle Bjärmark, Linnégatan 52, 114 54 Stockholm, tel 08/60 29 20, Rektor Nils Hellström, tel 08/34 91 20, SRT, tel 08/14 10 20.

Hela priset för vår- och höstomgången inklusive övningsmaterial o dyl är 2.500 kr. Skriftligt ställd anmälan sändes till Konsortiet för anordnande av skatterättskurser och skall innehålla uppgift om tidigare utbildning och nuvarande verksamhet. Anmälningstiden utgår den 7 april. Deltagarantalet begränsas till 40. Anmäl Er alltså snarast!

Till Konsortiet för anordnande av skatterättskurser
c/o Olle Bjärmark
Svenska revisorsamfundet
Linnégatan 52
114 54 STOCKHOLM

Vi anmäler preliminärt följande personer till högre skatterättskursen

.....
.....
.....

Vg kontakta oss för diskussion! Telefon/.....

..... den 1972